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68%
(+2 pts)

Moyenne des Français : 
74% (+14 pts)

 
1 859 € (+1,7%)

Moyenne des Français : 
1 806€ (+11%)

Moyenne des Européens : 18%

ont l’intention 
de partir cet été

partiront 3-4 semaines

TOP3 des 
destinations
France

Préoccupations 
des voyageurs 

Budget moyen 
par foyer

PARTICULARITÉ  
FRANCAISE

Les évolutions (+XX / -XX) sont calculées par rapport à l'année de référence 2021

Enquête en ligne réalisée par Ipsos à la demande 
d'Europ Assistance auprès de 15 000 personnes 
(échantillons représentatifs au niveau national de
1 000 personnes par pays) dans 15 pays : en Europe 
(France, Allemagne, Italie, Espagne, Belgique, 
Autriche, Royaume-Uni, Suisse, Pologne, République 
Tchèque et Portugal), en Asie (Thaïlande), en Amérique du 
Nord (États-Unis, Canada) et en Australie entre le 26 avril 
et le 16 mai 2022.
Étude complète disponible sur : 
www.europ-assistance.fr/fr/partenaires/actualites

51% 
(+7 pts)

séjourneront 
en France cet été

74% 
(-3 pts)

Voiture

14% 
(=)

Train

18% 
(+8 pts)

26% 

Avion

34%
(+16 pts) 

37% 

voyageront
à l’étranger

des enfants passeront 
leurs vacances avec 
leurs grands-parents.

2,4 semaines 
Moyenne des Français : 2,1 semaine

Flambée 
épidémique 
pendant 
le voyage

41%
(-20 pts)

Mise
en quarantaine
à l'étranger

38%
(-17 pts)

Manque 
d'argent 

37%
(+3 pts)

64% des séniors français sont 
enthousiastes quant à leurs prochaines 
vacances d’été.  (Moyenne des Français : 71%) 

Facteurs qui impactent le plus cet enthousiasme :

TOP3 des 
destinations 
internationales

Types de destination

Hébergements

Italie

4%
(=)

Espagne
Plage Campagne

12%
(+5 pts)

58%
(+1 pts)

21%
(-9 pts)

Montagne

20%
(=)

Vacances
itinérantes

23%
(+7 pts)

Famille/Amis

32%
(-7 pts)

Location 
saisonnière

33%
(+3 pts)

Hôtel

33%
(+4 pts)

Portugal

3%
(-2 pts)

Moyens de transport

67% 
L’inflation

51% 
La COVID-19

49% 
La situation 
en Ukraine

53% 

Les problèmes 
personnels / familiaux

PACA

17% (-1 pts)

Bretagne

17% (-6 pts)

VUE 
D'ENSEMBLE

ENTHOUSIASME
ET CRAINTES 

DES VOYAGEURS

+ 6 5  a n s
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(vs. 28% des Français)

Ne savent
pas encore

Moyenne des Français : 23% Moyenne des Français : 40%Moyenne des Français : 56% 

35%
(-14 pts) ?

Nouvelle
Aquitaine

22%(+1 pts)

Durée moyenne
des vacances


